

Перчатки - предмет первой необходимости или модный аксессуар?

Говорят, что находчивая женщина – это та, которая всегда забывает одну перчатку в доме понравившегося мужчины, чтобы был повод вернуться. Перчатки нужно менять, как... перчатки! Это правило любой модницы, с которым вряд ли стоит спорить.

Немного истории о назначении перчаток

Римлянки защищали в перчатках свои руки во время еды и для ее приготовления, так продолжалось, пока не были изобретены столовые приборы. Как украшение и защита рук, перчатки были известны уже в древнее время, первые упоминания в описании XXI египетской династии.

Первоначально перчатки изготавливались в виде мешочков, без отверстий для пальцев. Позднее возникло нечто вроде варежки.

В наше время перчатки можно приобрести из самых разнообразных материалов, различного цвета и длины. Они являются неотъемлемой принадлежностью мужской и женской одежды. Перчатки должны гармонировать и сочетаться с обувью, сумкой, головным убором или другими аксессуарами.

Перчатки обычно подбирают под цвет шарфа или головного убора (нежелательно, чтобы все три предмета были выдержаны в одной цветовой гамме). Они могут быть как классическими, например, лайковыми – от чёрного, коричневого, коньячного, до сложного бежевого и бордового цвета, так и из кожи рептилий, или же просто с текстурой в виде зигзага или растительного орнамента.

Перчатки довольно стандартны по крою, повторяющему изгибы руки, но, как правило, различны по виду и предназначению. При покупке важно правильно подобрать по своей руке. **Размер** перчаток соответствует обхвату кисти руки в самой широкой её части. Длина перчаток измеряется во французских дюймах. Например, размер в 16 см соответствует размеру в дюймах – 6; 17 см – 6,5; 19 см – 7; 20 см – 7,5; 22 см – 8 и т.д.

В настоящее время перчатки являются обязательной частью нашего платья. Рынок одежды предлагает огромный выбор перчаток различного назначения. Возродилась защитная функция перчаток и, естественно, богаче стал их ассортимент, удовлетворяющий любой запрос на вкус, цвет и кошелек.

Перчатки и хорошие манеры

В моду возвращаются хорошие манеры и классические представления об эlegantности. Это прослеживается во всех коллекциях ведущих модельеров. Современные перчатки уже давно стали предметом первой необходимости и могут немало рассказать о своём хозяине: его достатке, привычках, образе жизни.

Кожаные перчатки станут завершающим и подчеркивающим элементом вашего стиля и неповторимости. Трикотажные перчатки, рукавицы и митинки защитят от холода, а высокое качество и низкая цена – делают их исключительно популярными. Латексные (резиновые) перчатки используются в медицине и являются главным средством защиты рук врача и медсестры. Боксёрские перчатки – основной вид амуниции в спортивном боксе, они защищают часть предплечья, кисть и запястье, снижают риск внешних повреждений при приёме удара противника и увеличивают защитные способности. А ещё бывают спортивные, горнолыжные, автомобильные и даже охотничьи перчатки.

Перчатки издавна имели символическое значение, связанное с руками. Особо значима была правая перчатка. Существовал обычай снимать ее при приближении к высокопоставленному лицу или перед алтарем.

Леди не снимает перчатку для рукопожатия или поцелуя, а также во время танца. Но все же в двух случаях допускаются исключения: когда вы хотите выразить особое расположение к кому-либо или на деловой встрече продемонстрировать мужчинам, что вы ведете равный диалог. Обычно перед ужином руки высвобождают, снимая перчатки, а по окончании трапезы вновь прикрывают, надевая их.

Свадебные перчатки подчёркивают и хорошо дополняют прелесть венчального наряда. В зависимости от модели платья и времени года, перчатки могут быть как короткими, так и длинными. Материал для торжественных случаев может быть самым различным: тонкое кружево, трикотаж, капрон, тюль, эластан...

Длинные перчатки – так называемые оперные – не надевают и не снимают на людях. Особый вырез на некоторых моделях позволяет извлечь и оставить ладонь свободной. Надо иметь в виду, что надевая длинную перчатку, дама сначала расправляет ладошку, а затем разглаживает перчатку на предплечье, но ни в коем случае не натягивает её целиком, держась за основание.

Курить в перчатках можно только с мундштуком!

Главными тенденциями в перчатках нового времени, несомненно, является женственность. Время одежды с неопределённым кроем, скрывающим формы фигуры, небрежность и бесформенность, сменяется элегантностью и правильными очертаниями. Возвращается вкус к дорогой роскоши.

Правила ухода за перчатками

Перчатка должна плотно облегать руку. Малейшая ошибка в размере может разрушить вашу репутацию элегантной женщины.

Перчатки, как и любая добротная вещь, требуют определенного внимания. После каждой прогулки слегка вытягивайте их по всей длине. Если же вы попали под дождь и намокли, просушите перчатки при комнатной температуре на полотенце, предварительно придав им первоначальную форму.

При обновлении своего гардероба не забудьте купить перчатки, и они непременно станут завершающим и подчёркивающим элементом вашего стиля и неповторимости.

Автор - **Лидия Березка**

[Источник](#)